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1. Genderneutrale wc’s
Alle leden gaven aan dat er een gebrek aan privacy is en dat de eerdere situatie met deuren beter was. Er werd voorgesteld om duidelijke borden te plaatsen die aangeven dat de wc’s genderneutraal zijn. Sommigen steunden het idee om de wc’s naar A4 te verplaatsen, een enkeling vond de afstand tot de A4-vleugel te groot.
2. Veiligheid op school
Er werd besproken of leerlingen zich veilig voelen op school en wat eraan verbeterd kan worden. De vertrouwenspersonen werden genoemd, maar er was kritiek op hun beperkte zichtbaarheid en activiteit. De voorlichting voor de eerste klas werd positief ontvangen, maar niet alle leerlingen hebben deze gehad. Er werd voorgesteld om dit in de mentorlessen op te nemen.
3. Uitwisselingsprogramma
Er was belangstelling voor een uitwisselingsprogramma, waarbij ook een optie naar Engeland werd geopperd. Echter, er werd getwijfeld of het niveau van het onderwijs daar voldoende aansluit. Verder bleek dat er meer behoefte is aan schoolreizen dan aan langdurige uitwisselingen.
4. Stewards op school
Over de stewards was er voornamelijk negatieve feedback. Het nut van het programma werd in twijfel getrokken en de aanwezige 4e-klassers gaven aan tegen hun zin mee te doen. Docenten zouden toezicht kunnen houden op het schoonhouden van de school in plaats van de stewards. Daarnaast werd de communicatie en voorlichting over het stewardprogramma als slecht ervaren. Het werd beschreven als prekerig en niet serieus genomen door leerlingen. Sommige leden merken wel dat de school schoner is, maar dat had met minder moeite bereikt kunnen worden, bijvoorbeeld met meer corvee en toezicht van docenten.
5. Inclusiviteit en diversiteit
Er werd besproken of er meer gedaan moet worden aan diversiteit op school. Sommigen vonden dit geen probleem, terwijl anderen voorstelden om meer voorlichtingen te geven en basisscholen actief te benaderen. Er werd opgemerkt dat de school soms als een ‘elitaire school’ wordt gezien, wat de instroom van diverse leerlingen zou kunnen beperken. Open dagen werden genoemd als een mogelijk moment om diversiteit te stimuleren.
6. Ouders en Magister
De vraag of ouders inzicht moeten hebben in Magister leidde tot een discussie. De meerderheid vond dat ouders altijd toegang tot cijfers moeten hebben om hun kinderen te ondersteunen. Tegelijkertijd werd erkend dat dit tot cijferdruk kan leiden en dat de school zich niet moet bemoeien met de ouder-kindrelatie. Het idee om voorlichtingen voor ouders te organiseren over hoe ze met Magister om kunnen gaan, werd positief ontvangen. Dit zou bij ouderavonden kunnen worden geïntegreerd.

Rondvraag
· Koffie en thee in de aula.
· Magnetron beschikbaar stellen.
· Schoolstrijd beter organiseren.
· Haakjes bij de wc’s.
· Mogelijkheid voor een Berlijnreis.
· Beter budget voor prijzen voor de schoolstrijd.

Sluiting
De voorzitter sloot de vergadering en bedankte alle aanwezigen voor hun bijdrage.

