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In deze leerlingeparlementsvergadering hebben we het voornamelijk gehad over het AI-beleid. School is een plek die je voorbereidt voor de maatschappij. Er is later een grote kans dat je AI zal gaan gebruiken op je werkplek. Moet AI dan verboden worden op school?

AI
De meesten gebruiken AI als hulpmiddel, zoals voor huiswerk, inspiratie of voor het leren. Daarnaast wordt het ook gebruikt om een les samen te vatten wanneer je deze gemist hebt. Ook is het handig om gericht informatie op te zoeken.

Willen we een AI-beleid?
Ja, we vinden dat er duidelijke regels moeten komen voor het gebruik van AI. Deze regels kunnen bijvoorbeeld in het PTA staan.
In deze regels moet staan wanneer AI gebruikt mag worden en op welke manier dat dan gebruikt mag worden. Bovendien moet er in het beleid staan wat de gevolgen zijn, wanneer een leerling ontdekt wordt op het gebruiken van AI op het moment dat dat niet de bedoeling is.
Daarnaast vinden we ook dat er een AI-beleid moet komen voor docenten. Docenten mogen bijvoorbeeld met AI checken of jij AI hebt gebruikt, maar de uitslag van de AI mag niet de beslissende factor zijn. Docenten moeten, wanneer AI aangeeft dat een leerling AI heeft gebruikt, zelf de beoordeling nog een keer controleren. Daarna raden wij aan dat het handig is om met de betreffende leerling hierover in gesprek te gaan.

Overige dingen:
Leerlingen van het Leerlingenparlement hebben ook aangegeven dat ze graag haakjes op de wc-deuren en een garderobe willen zien. Ook willen we dat de zeep en de handdoeken vaker worden vervangen, aangezien het op sommige wc’s nu leeg is.
