Leerlingenraad vergadering 03/09/2025

Nieuw systeem:
Vanaf het schooljaar 2627 wil de leerlingenraad overstappen op een nieuw systeem. Dit is naar aanleiding van signalen dat het huidige systeem niet voor iedereen even eerlijk is. Op dit moment wordt er in de eerste klas een lid gekozen, waarna andere leerlingen nauwelijks nog kans maken om in de leerlingenraad te komen.
Om dit te verbeteren, stellen we een nieuw systeem voor waarin alle leerlingen een eerlijke kans krijgen om zich kandidaat te stellen en actief deel te nemen.
Het systeem werkt als volgt:
· In elke oneven jaarlaag krijgen leerlingen de kans om zich aan te melden voor de leerlingenraad.
· Dit geldt dus voor de 1e, 3e en 5e klas.
· De leden die er al inzaten krijgen ook de kans om zich opnieuw aan te melden.
De leerlingenraad hoopt dat leerlingen op deze manier meer kansen krijgen om zich aan te melden voor de leerlingenraad en zich ook meer verbonden voelt met dit belangrijk orgaan. Wij zijn er ten slotte voor de leerlingen.
Daarnaast een aantal uitzonderingen:
· De leerlingenraad vindt dat de voorzitter een apart orgaan moet worden. Wanneer een voorzitter wordt verkozen, verlaat die als het ware zijn/haar post als vertegenwoordiger van diens jaarlaag. Vervolgens moet er een nieuw lid komen om de plaats van vertegenwoordiger in te nemen.
· De MR-leden blijven in de leerlingenraad tot het eind van hun termijn.

Werving van nieuwe leden:
Er is dit schooljaar plek voor twee nieuwe 1e klassers en één 3e klasser. De leerlingenraad zal een mail sturen naar de leerlingen van de desbetreffende jaarlaag. Vervolgens worden er weer interviews gehouden.

Leerlingenparlement
Onderbouw:
De leerlingenraad gaat een mail sturen naar de mentoren van de onderbouw met daarin de vraag of de mentoren in hun eerstvolgende klassenoverleg een klassenvertegenwoordiger kunnen kiezen die vervolgens in het leerlingenparlement gaat komen.

Bovenbouw:
[bookmark: _Int_gPBcsy4E]Voor de bovenbouw doen we het dit schooljaar anders. De leerlingen worden gemaild in plaats van de mentoren. Leerlingen kunnen zichzelf aanmelden voor een plekje in het leerlingenparlement. Uit de jaarlagen 4-6 willen we 7 leerlingen per jaarlaag in het leerlingenparlement hebben.
Mochten er te veel aanmeldingen komen, zullen we interviews houden om te kijken wie er het meest geschikt zijn.

Schoolboeken
De leerlingenraad heeft gemerkt dat er bij sommige vakken lesboeken zijn, waar slechts enkele hoofdstukken daadwerkelijk worden gebruikt. We willen onderzoeken of dit efficiënter kan

Extra geld
Tijdens het vorige schooljaar heeft de rector aangegeven dat de leerlingenraad mee mocht denken over mogelijke bestemmingen voor extra financiële middelen. Naar aanleiding daarvan stelt de leerlingenraad voor om een deel van dit budget te gebruiken voor de aanschaf van nieuwe stoelen in de lokalen A21 en A23. In deze lokalen staan momenteel krukken die door veel leerlingen als oncomfortabel worden ervaren.

Merch
De leerlingenraad wil meer merchandise hebben naast de lustrum trui. We vinden dat de 130 jaar jubileum mokken ook verkocht mogen worden aan leerlingen. We geloven dat er veel leerlingen zijn die zo’n mok thuis willen hebben.

AI-lessen
AI wordt onze toekomst. Er is geen ontkomen meer aan, daarom moeten de leerlingen daarover geïnformeerd worden. We kunnen bij de eerste klassers beginnen. Zij kunnen in hun studielessen leren hoe ze met AI om moeten gaan en wanneer het geschikt is om AI te gebruiken.
